Finde die

Klapptest - Vergleichen ITI

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und
lose danach folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse
verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben
notiert.

kleinste passende Zahl.

58 > 62 799 + > 801 3597 + > 4496
52 47 + 283 < 280 + 8881 < 8852 +
91 89 + 835 + > 874 7971 + > 7978
48 > 52 336 + > 339 3971 <+ 3172
67 > 74 656 + > 695 6316 + > 6321
71 64 + 855 < 849 + 5303 + > 5382
55 49 + 454 + = < 493 6057 + > 6756
58 5> 62 799 + 3 > 801 3597 + 900 > 4496
52 47 + 6 283 < 280 + 4 8881 < 8852 + 30

91 89 + 30 835 + 40 > 874 7971 + 8 > 7978

48 5> 52 336 + 5 > 339 3971 < 800 + 3172
67 8 > 74 656 + 40 > 695 6316 + 6 > 6321

71 64 + 8 855 < 849 + 7 5303 + 80 > 5382

55 49 + 17 454 + 40 < 493 6057 + 700 > 6756

Ergebnis:

__Jae,
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